ITANEIIXTHMIO

Avokprtd MoBmnuotikd”

Awdokwv: X. Mmovpag (bouras@cti.gr)
dpovtiotiplo: B. Mixog (emichos@ceid.upatras.gr)

O Blovpdivereg (TANV oLuTddvV Yo Tig oxéoelg avadpopic)
éxouv mapoyBel o peyddo Babud amd g Ap. E.
Mamaiwdvvou, Tnv omoia euyaplotolue Bepud yiow T

BLdBeom Touc.
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[16c0UC TEPLTTOUE AKEPALOVCG LTIOPOVE VO OYTULTLOO O
ue To dnytae 1,2,3,4,5 oL omolol £xouv 4 {melo ko Tow
dnelar outd etvor SLacpopeTikd peTtall Toug;

» Ou {nrovpevol 4-Prfgiol aképauol Tpémel va éxouv 1 4 3 1 5
otn de&Létepn Oéom.
4-pplol pe 1 otm Sedudtepn Béon: 4-3-2 =24
4-PploL pe 3 ot Sedudtepn Béon: 4-3-2 =24
4-Pfpror pe 5 otn de&udtepm Béom: 4-3-2 =24
> Emopévwg, ouvolhikd 3 - 24 = 72 apiBuol.
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Mboec Aé€eic pe 0 kaw 1 vdpyouv, Tov éxouv 8 ypd)
ko o) Eekwdive pe 1100 ; B) mepéyxouv akpPoc 8o 1;

> Mo to o) 24 Nékec.

» N to B) C(8,2) = gg ;; = % = 28 Né&euc.
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To ayyAkd ah@dPnro mepléyel 26 YPRUUATO EK TWV O
omolwv Ta 5 eivon poviievta. o) Moéoeg M&eic pnkoug 5
UTOPOoUUE VO OXNILATICOUKE YPNOLLOTIOLOVTAC 3
BLopopeTikd oUPpuVe Kot 2 BlocpopeTikd pwvhievta; B)
[Méoec amd auTéC TePLEXOLV TO YPAUUa b;

> T to )
ZnTéw AEelc Twv b XAPAKTAPWY aTd Touc oToiouc 3 Tpémel
va eivar cOppwve ko 2 povievta - dhe SloupopeTikd petald

TOUG.
> Me mbéooug Tpdmoug umop® va SLoAéw Tolo amd T 5
ypdepporta B elvon tor oOpywve; Me C(5,3) = % =10

tpdmove. Mpopavac, yio kébe plo Tétola Tepittwon, To
evoTopetvarvta ypdrpotor Bt elval T pvievToc.
P> [1éoec SLapopeTikés 3ABeg SLOLPOPETIKOV CULPOVLVY UTOPM
va éxw; P(21,3) =21-20-19 = 7980.
> [Nboec SLapopeTikéc 2abec SLOLPOPETIKGV PWVTEVTWY KLTTOPQ
va éxw; P(5,2)=5-4=20.
‘Apet, o {Mrolpevoc aplbpdc MéEewv elvor
10 - 7980 - 20 = 1596000. 4/14



To ayyAkd ah@dPnrto meptéxetl 20 ypaupoTo ek TwV O
omolwv Ta 5 elvor povievta. o) Mboeg Aéelg prikoug 5
LTLOPOULLE VO OXTLOTLOOUE XPTOLLOTIOLOVTAC 3
SLopopeTikd olppwvaL Kot 2 BlocpopeTikd pwviievta; B)
[Méoec amd autéc TepLéxouv To ypdppo b;

» o to B): umohoyilw méoeg Néeig Bev mepléxouv To b ko
TLG OLPALP OLTEd QLUTEG TN EPWTNONG o)
> Me médoouc TpdTOUE UTtop® vor SLahégm ot atd Tow 5
ypoppota B givon tar odppwve; Me C(5,3) = % =10
Tpémovc. [Mpopavane, Yo kdbe pio Tétola meplmrwon, Ta
svaTopeivovtal ypdpotor B sival Toe povievTar.
> [ldoec SiapopeTikég 3dbec SLOLPOPETIKWV CULPOVWLY, TIOU Bev
elvor b pmopw va éxw; P(20,3) =20-19-18 = 6840.
P> [Nbosg SroupopeTikéc 2688ec BLoLPopeTIKOV PWVNEVTWY LTOP
va éxw; P(5,2) =5-4=20.
Apa, to TAHBoc Twv Aéfewv Tdoec Aédeig Bev mepLéxouv To b
elvarr 10 - 6840 - 20 = 1368000.

Ométe oL {ntodpeveg Aégeig eiva: 1596000 — 1368000 = 228000. 5,4,



Mbool teTpadnpror apLBuol Touv dekadikov oucrﬁpcxroqo
Sev £xouv 8o Pnpla (dra;

> o va ebvon tetpadfpLoc kdmorog aplBudc dev mpétel va
éxeL 0 otnv apiotepdtepn Béom, otnv omoia wTopel va
Bpioketow éva attd Taw evarropeivavta 9 Pneia (1,...9).

> ‘Apa, To TAHBoc Twv {NTovpevwy aplBudv sivou:

9-9-8-7=4.536.
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Méoec eivan oL cupPorooetpéc tne popytic ww prkou O
pe kepoahalor Ypdupota Tou eEAANVIKOU adpaPriTou ywplc

TOVOUC,

>

>

To mévte TpoTa ypdypatar kaBopilouv kaw Tor TévTe
ETIOUEVL.

Emopévwe, aoyoholpal Lovo e To TEVTE TPMTOL KoL
uttoroyilw pe Tdooug SLalpopeTikolc TPOTIOVE LTOPW VoL
ovvBéow mevtddec.

H emdoy tou k&Be ypdppoatog eivol aveEdptnTn Ko
koeBévar pmopel var wdpel 24 SiowpopeTikéc TuyLéc. Apa
OUVOMKE, PTopolpe vo pTidEoupe 24 - 24 - 24 - 24 . 24 = 24>

5 POPEC
Siocpopetikéc Aédelg Twv évte ypoppdtwy. (Kavévog
ywopévou)
Téoec elvor kow ou {nrolpevec oupforooepéc, cpol To
Tévte MpwTa ypdppota keebopllouv ko Ta TévTe eTdpEvaL.
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‘Exw 24 aplBunuévec (Suapopetikéc) pdiotveg uitdec O
24 oplBumuévec kdkkivee utddec. Me mdoouc
SLALPOPETIKOUC TPATIOVC HTIOP® VAL SLAAEEW [ior Tpdoivn
KO Lot KOKKLVY UTTAAQL

» [pdovn urdAa uropd va dladééw pe 24 tpdmoug.
Kékkivn pumdda pmopd val StadéEw pe 24 tpdmouc.
Mo va oupPaivouv ko taw §Yo pali vtdpyouvv 24 - 24 = 576

Slovpopetikol TpdToL. (Kavdvag yivopévou)
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‘Exw 24 aplBunuévec (Suapopetikéc) pdiotveg uitdec O
24 aplBunuévec kékkivee umddec. Me doouc
SLALPOPETIKOVE TPATIOUC UTLOP®W VAL SLaAEEw 800 pTtdAeC
XWPLC TEPLOPLOWS X PWMUATOC;
Mop®d vo SladéEw 800 utmdeg pe 3 Slaupopetikolg TPOTOVG:
> No Stadé€w pior kdkkivn ko pio Ttpdowvn: outéd ptopel vo
Yivel pe 24 - 24 = 242 SLapopeTLKOVC TPSTIOUC. (Kawvévoig

ywopévou)

> N Blahé&w 800 koKKLveG: autd utopet var yivel pe 24 - 23
SlaupopeTikolc TpdToug, TNV TPWTN TN SlaAeyw amtd 24
KTdAeg ko TN deltepn amd Tic utdhoiteg 23.

> No Stoahé€w Vo mpdowveg: dpota pe Tpv. (Kavdvag
Ywopévovu)

Emteldf umopd vo StadéEw 2 pmddec e évav attd Toug TopaTtéve
tpdmovug (kavdvog abpoiopatog), autd onuaiver tu uttdpyouv
OUVOAKG: 242 + 24 - 23 + 24 - 23 = 1680 SiorpopeTikol TPOTIOL.
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Me méooug TpdTouC uopolv va kabicouvv 5 dtopa oso

’ /7 e ;
oelpd amd 12 kablopara;

> Aidhele oo 5 amd tow 12 Srobéouua kabioporto Bo
12!
xpnoyornotnBoldv. Auté pmopet va yiver pe C(12,5) =_—"

TpdTOLC. 5.7
» Me mdéooug tpdTouC utopseic va Sratdielc o 5 dtopo Tov
Tpdkeltal vou kdtoouv ota koBiopota outd; Me
P(5,5) = 5! tpémoug.

‘Apat, 5 dtopa utopovv var kaBrfioouv ot il oelpd attd 12

kaBioportol pe - 12!
51.7!

-51'=95.040 tpdmouc.
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Me mdoouc TpdToUC UTopouv Vo kabBloouv 5 dtouo ot O
oelpd amd 12 kablopata;

Evadaktikn Aom (1)

> Me mbéooug BloupopeTikolc TpdToug pUopw ver Slatdéw Tor 12
koBlopata; < Mooeg petabioec Twv 12 kobiopdtwv
uTtdpyouv; 12!

P> Oewpd 6TL TdvTa ToTobeT® T 5 dTop oTa TPWOTA 5
koBlopoto kébe petdbeong

P [ Tig 7-dBeg, Tou pLévouy AdeLec, Be e EVOLOLPEPEL M) OELPA
= vl k&Be petdbeon kpatdw 1 and Tic 7! SioupopeTikéc

12!
> Apa, éXw OUVONKAE: o= 95.040 tpdTouc.
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Me moéooug TpdTouC UTopouv va kaBloouv 5 dtopa ot O
oelpd amd 12 koblopota;

Evadaktik? Avon (I1)

> Trobétoupe bt ta dtopa eivar otobepd ko Tow kaBiopoartal
‘Tdve’ Tpog Tor ALTOpAL. ..
> To kobiopota Sev elvo Théov (B’ adMA& éxel to kobéva

évol BLoLQOopETIKG TaUTEASKL ... [Lat To TpTo &TOMO
untdpyouv 12 emhoyéc kobopdtwy, yio To embpevo 11,

K.0.K.
> Me tdooug SlapopeTikolc TpOTOUC KTtopd Ve Blatdéw Tow 12
12!
kabiopata o 5-abeg; Me P(12,5) =12-11-10-9-8 = <

SLoupopeTikole TpdToUC.
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Me méooug TpdToUE UTTopoUV var eTiAeyoUv 3 apLBuol O
to 1 éwc 1o 300, £T0L WoTe To ABpolopd Touc va elvart

Sloupetd pe 3;

>

vy

Xwpiloupe toug aplBpoic amd 1 éwe 300, S = {1....,300},
o¢ Tpioe uvtooUvora A, B ko I étol wote:
AUBUTI =S5
ANB=0,ANT =0k BNT =10

> A={xeS:x mod3=0}, A={3,6,9,...,300}

> B={yeS:y mod3=1}, B=1{1,4,7,....298}

> ={zeS5:z mod3=2}=1{258,..299}

> |Al=[B| =l =100
Mo va glvor to dBpotopa Tpudv aplBucv Slowpetd e 3,
TPETIEL:

P cite ko oL Tpelg val awvikouv oto A, eite ko ol Tpewg oto B,

glte ko oL Tpeg oto [, SnA. (1(;0) + (120) + (120).
> cite évog aplBudc val avikel os kaBéva améd Ta Tpla auTd

uTtooOvoAat, SnA. (1(1)0) (1(1)0) (1(1)0).

Apal ouvolikd: 3 - (120) +100% = 1.485.100 tpdmot.
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[Motoc stvo 0 apLBude Twv dapetwv tou 180; O

> 180 =2-90=2-2-45=2.2.3.15=2.2-3-3.5 =22.32.5
> And Oeswpioe AplBuv, Saupétec Tou 180 elvau ol aptBuot tne
Hop@hic 2K-37.5Mpue 0< k<2,0<n<2kow 0 <m<1.

» Mmopd va ehé€w to k e 3 TpbdTOUG, To N pe 3 TpdTOUG
Kow To m pe 2 tpdmoug ko 8w dha atutd va Loxvouv poli.

» ‘Emouévac, éxw ocuvohikd, 3 -3 -2 = 18 tpémoue. (Kavévag
onp.svouc)
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